
Matchspel Greensome 
 
Båda spelarna i laget slår ut från varje tee och väljer sedan vilken boll 
de vill fortsätta med. Den som inte slog den valda bollen fortsätter 
att spela och därefter slår man vartannat slag, och hålet kan antingen 
vinnas, förloras eller bli oavgjord. 
OBS !!  Båda spelarna i laget måste ha slagit minst 8 utslag av 18 där 
bollen väljs att fortsätta på. 
 
Räkneexempel hcp 
 
Lag 1    Erhållna slag  Lag 2 Erhållna slag 
 
Spelare 1      5                                  Spelare 1    12  
Spelare 2     17   Spelare 2    13  
Medelvärde  5+17 / 2 = 11  Medelvärde 12+13 / 2 = 12,5 
 
Skillnad               12,5 – 11 = 1,5   
75%            0,75 x 1,5 = 1,125 
 
Lag 2 erhåller 1 slag på hål med index 1 (dvs hål 2) 
 
Matchen kan bli oavgjord och noteras som 0 / 0 på anslagstavlan 
 
Match är avgjord när lag har mer vunna hål än återstående hål att 
spela. 
Exempel: Efter hål 16 har Laget 3 mer vunna hål än motståndarlaget. 
Resultatet noteras på anslagstavlan 3 / 2. (Tre upp, 2 hål kvar) 
 
 


